

2019年9月13日

記事訂正について

ステラMOOK「なつぞらメモリアルブック」の記載に、次のとおり誤りがありました。

●70ページ 左上場面写真下の説明文

誤： 同級生・高山(須藤蓮)と駆け落ちした夕美子に、周囲は驚く。

↓

正： 同級生・高山(須藤蓮)と駆け落ちした夕見子に、周囲は驚く。

●70ページ 中央部見出し

誤： 夕美子の優しさと強さを表現したい

↓

正： 夕見子の優しさと強さを表現したい

お詫びして、訂正いたします。